

БАЛАКОВЦЫ! ОТМЕТИМ ЭТОТ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫМ ТРУДОМ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 65 (7945) ♦ Суббота, 19 апреля 1975 года ♦ Год издания 58-й ♦ Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА И РАЙОНА ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ РЕШЕНИЯ АПРЕЛЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Дорогой труда—дорогой мира

Мне, делегату XXIV съезда КПСС, и сейчас памяты дни работы великого форума коммунистов страны, наметившего пути дальнейшего роста экономического могущества нашего государства, принявшего конкретную программу мирной политики страны Советов.

Советские люди горячо одобрили решения съезда. Их ответом стал ударный труд на всех участках жизни страны.

По пути новых трудовых побед идет и коллектив нашей бригады. Нам посчастливилось работать на директивной стройке пятилетки — химическом заводе. На это доверие монтажники отвечают ударным трудом.

Работаем с ускорением, ежедневно перекрывая нормы. Вот, к примеру, итог первого квартала.

На ведущем объекте — цехе

двойного суперфосфата смонтировали 361 тонну металлоконструкций и 414 кубометров сборного железобетона при плане 330 тонн и 400 кубометров. Выработка тоже превысила заданную на 440 рублей и составила 2740 рублей на рабочего.

Коллектив бригады полон сил и творческих планов. С целью экономии времени и более качественного выполнения работ применяем укрупненную сборку.

Решения апрельского (1975 г.) Пленума вдохновляют нас на трудовые свершения, на выполнение и перевыполнение заданий. Каждый новый трудовой взнос будет и дальше крепить международные позиции советского государства.

Н. ДЕРКАЧ,
бригадир монтажников
Промстроя, Герой Социалистического Труда.

По примеру коммунистов

Новый прилив сил у тружеников нашего колхоза вызвало постановление Пленума ЦК КПСС о созыве XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Каждый механизатор, животновод полон решимости внести достойный вклад в претворение в жизнь ее ленинской политики.

Приняв в завершающем году пятилетки высокие обязательства по производству и продаже государству сельскохозяйственной продукции, земледельцы стремятся в эти дни провести сев быстро, с отличным качеством, заложить основу хорошего урожая. Боевым девизом наших хлеборобов стал призыв механизаторов коммунистов Г. Кулагина, В. Караваева, А. Солдатова и Н. Пенкина: каждый день, каждый погожий час — ударному труду на весеннем поле!

В день Всесоюзного Коммунистического субботника мы завершим сев ранних зерновых культур.

В. ПЕНКИН,
секретарь парткома колхоза
«Победа».

Одобряем политику партии

Коллектив нашего цеха, как и весь советский народ, успешно трудится в завершающем году пятилетки. Идет борьба за выполнение и перевыполнение сменных заданий, повышение качества продукции, сокращение потерь сырья и материалов.

В текущем году я приняла встречный план завершить годовое задание 1 октября.

Наш коллектив с огромным удовлетворением ознакомился с постановлением Пленума Центрального Комитета КПСС. Целиком и полностью поддерживаем политику, проводимую партией

и правительством. Борьба, которую проводит наша партия и государство вместе с другими социалистическими странами и всеми демократическими миролюбивыми силами, направлена на обеспечение мира на земле. А этого желает каждый труженик. Мир нужен нам и нашим детям. И мы должны за него бороться.

Т. БУРМИСТРОВА,
ткачиха комбината химического волокна им. В. И. Ленина, кавалер ордена «Знак Почета» и Трудового Красного Знамени.

ЦДЭ Завершающий УДАРНЫЙ Э



Высокая ответственность за порученное дело — вот что отличает газосварщика СУ-9 Анатолия Шакурова. Пятнадцать лет трудится он на стройках города. И на любом участке задания он выполняет добросовестно. За хороший труд А. Шакуров награжден Знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Сейчас передовой рабочий возводит химический завод.

На снимке: Анатолий Шакуров.

Фото Б. Воронкина.

НОВЫЕ СОРТА— В ПРОИЗВОДСТВО

Хлеборобы колхоза «Знамя коммунизма» закончили сев ранних зерновых культур. С целью увеличения валового сбора зерна на имеющихся площадях в колхозе взят курс на высокую агротехнику, мелнорацию и внедрение новых, высокоурожайных сортов.

Озимые посевы на площади 1000 гектаров подкормлены азотными удобрениями и заборонированы. Яровые зерновые посеяны в прокультивированную пашню, подсолнечник на 900 гектарах высевается после повторной культивации. Все посевы прикатываются с целью подтягивания влаги к семенам.

Нынче впервые посеяно 500 гектаров ячменя высокоурожайного сорта Донецкий-4. В наших условиях он дает прибавку урожая в 3-4 центнера по сравнению со старым сортом Субмедикум-199.

Н. МОРОЗ,
главный агроном колхоза.

СЛОВО СДЕРЖИМ

У коллектива нашей бригады иной профиль работы, чем у тружеников, руководимых В. И. Мясниковым, — мы маляры. Но у нас немало общего. А это дает право соревноваться в мастерстве, темпах, высоком качестве.

В этом отношении бригада Виктора Ивановича серьезный соперник. Вот и сейчас, в дни нашей совместной работы на доме № 77, убеждаемся в правоте этого.

Мы — смежники, приходим на участки, где поработали штукатуры: они — в другой подъезд, мы — в тот, откуда их бригада только ушла. Единственное, что мы говорим в их адрес: «Отлично!»

Затирочная машина, которая впервые опробована в бригаде В. И. Мясникова, — наверняка,

Репортаж

ДОЖДЬ ВЫЗЫВАЮТ ЛЮДИ

Огромное зеленое поле, изрезанное каналами и временными оросителями... Рядом с посевной от сухого весеннего ветра пашней оно кажется оазисом в пустыне. Механизаторы засеяли его пшеницей еще осенью, а зимой подкормили посевы азотными удобрениями. Теперь же заборонировали и начали первый полив волжской водой при помощи широкозахватных дождевальными машин.

На это поле вышло сразу целое звено таких машин. Забирая воду из временных оросителей, умные машины стометровыми лентами увлажняют поверхностный слой почвы, в котором бурно начала развиваться корневая система злаков. Одну из машин ведет коммунист Василий Федорович Тарлаковский, он же звеньевой. Сменная норма полива небольшая — 4,9 гектара. В нормальных условиях она доступна каждому поливальщику. А попробуй, распредели правильно, равномерно воду по полю во время сильного ветра! Независимо от положения разбрызгивателей, она подхватывается ветром и нередко оказывается там, где не нужна. К тому же и сроки полива упущены — приходится наверстывать. И машинист В. Ф. Тарлаковский старается. По 10 гектаров в день поливает он своей машиной ДДА-100 М — вдвое больше нормы.

По соседству челноком водят свои дождевалки другие члены специализированного звена: Анатолий Тимонкин, Константин Дипин и Николай Лебедев. И хотя за звеньевым им пока не угнаться, однако и отставать никто не хочет. Дело не позволяет. Поэтому с первых же дней полива в звене взят уверенный трудовой настрой. Вместо 19 гектаров четырема дождевалками ежедневно поливается по 23 гектара посева оросительной нормой 300 кубометров воды на каждый гектар.

А. УЗОРСКИЙ,
секретарь парторганизации
колхоза имени Дзержинского.

«Начисто» сделан восьмой подъезд, полы в квартирах проолифилы.

Вперед еще работа в цокольном этаже. Здесь тоже много дел, но мои товарищи по коллективу верны главной цели: сдать дом к славному юбилею исторической победы советского народа в Великой Отечественной войне.

П. ТОКАРЕВ,
бригадир маляров Жилстроя.

